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A projektet beharangozó közleményből sok 
részlet kiderült ugyan, de további kérdéseink 
is megfogalmazódtak. El is küldtük kérdésein-
ket Constantin Covaliu projektmenedzsernek, 
ő azonban ígérete és többszöri megkeresé-
sünk ellenére sem válaszolt például arra, hogy 
helyi színművészekkel találkozhatunk‑e majd 
szeptember 19. és október 18. között a püs-
pöki palota kertjében, vagy hogy több nyelven 
is kalauzolják‑e az érdeklődőket az „interak-
tív multimédia‑művészeti installációk” között. 
A projekt második közleménye szerint augusz-
tus 15‑én bejelentik, ki az a három‑három ro-
mániai és norvégiai képzőművész, akinek 
a pályamunkáit megvalósítják a palotakert-
ben, ennek azonban e sorok írásakor, au-
gusztus 18‑án sem a projekt holnapján, sem 
Facebook‑oldalán nincs nyoma, a Facebook‑
esemény ugyanakkor elkészült (ennek borító-
képét használjuk illusztrációnak). Amint újabb 
információkhoz jutunk, honlapunkon tájékoz-
tatjuk olvasóinkat.

„A projekt részeként hat statikus, dekora-
tív művészeti installáció és hat interaktív multi-

médiás installáció valósul meg, amelyek olyan 
modern technológiákat használnak, mint a ki-
terjesztett valóság vagy a kinect. … [Ezeket] 
tárlatvezetés formájában mutatják be a nagy-
közönség számára, 30 napon át minden este. 
A túrán nyolc színész is részt vesz, ők a tér-
hez kötődő történelmi személyiségeket je-
lenítenek meg. A látogatók élményeit nyolc 
street‑art‑bemutató egészíti ki” – áll a projekt 
beharangozó közleményében. A pályázati ki-
írásból derült ki, hogy lesz például egy úgy-
nevezett mágikus kapu, melyen áthaladva a 
látogatók mozgása érzékelőket hoz működés-
be, ezek pedig aktiválják a képeket, hangokat, 
esetleg működöt vetítő, illetve előállító beren-
dezéseket. Egy másik installáció fantázianeve 
Sisi szobája / A tükrök szobája, itt a császár-
né lóháton ülő alakja jelenik meg. Szintén a 
projekt leírásából derül ki, hogy a szervezők 
Szent László király, Franz Anton Hillebrandt 
építész (ő tervezte a barokk palotát), Ferenc 
József császár alakja mellett a mitikus főnix-
madarat is létrehívnák, utóbbi hivatott jelké-
pezni a tatárok és a törökök által lerombolt, de 
újjáépült Nagyváradot.

Az esemény román–norvég partnerségben 
valósul meg, a Ro‑Culture program részeként. 
Kezdeményezője a Why Not Us Egyesület, 
partnere a Nagyváradi Római Katolikus Püs-
pökség. A Magic Garden Christian Westblikk 
norvég kulturális vállalkozóval együttműkö-
désben készül, ő például workshopot tart majd 
Romániában a megvalósító csapat számára. A 
finanszírozás teljes összege 965,5 ezer lej, eb-
ből 820,6 ezer lej az Európai Gazdasági Tér-
ségtől (EGT) származó, a többi a nemzeti költ-
ségvetésből származó, vissza nem térítendő 
támogatás. A projekt időtartama 8 hónap. Az 
EGT‑támogatás egyébként Izland, a Liechten-
steini Hercegség és a Norvég Királyság hozzá-
járulása a 15 kelet‑ és dél‑európai, illetve balti 
országgal fennálló kétoldalú kapcsolatok erő-
sítéséhez, valamint a térségen belüli gazdasá-
gi és társadalmi egyenlőtlenségek csökkenté-
séhez.

Fried Noémi Lujza

Rendhagyó tárlat készül 
a barokk palota kertjébe
Magic Garden (Varázslatos kert) a neve annak  
a projektnek, amelynek célja, hogy 
szeptemberben és októberben különféle 
installációkat állítsanak fel a nagyváradi római 
katolikus püspöki palota kertjében, és közöttük 
történelmi személyiségeket megjelenítő 
színészek kalauzolják majd a közönséget.
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